

富贵花开 爱在烟台

专访烟台市工商联菏泽商会会长万德印

□本报记者 姜宁 见习记者 张春萍

“富贵花开,爱在烟台。”这是烟台市工商联菏泽商会会长万德印最喜欢的一句话,从商会最初成立时的八个人到至今的上百名会员,菏泽商会的队伍在慢慢扩大。而越来越多的牡丹乡人来到烟台创业定居,并为烟台的发展释放着自己的能量,传递着希望。

►烟台市工商联菏泽商会会长万德印。(受访者供图)



商会建立了,下一步就是如何服务

“过去的一年,是菏泽商会的开局之年。而菏泽商会的成立,为菏泽人在烟台的奋斗史上翻开了崭新的一页。菏泽商会成立后,在烟台市工商联以及社会各界的大力支持和关怀下,正在一个脚印地向着既定的目标稳步迈进。”说到去年6月份烟台市工商联菏泽商会成立以后的工作,会长万德印颇感自豪。

菏泽位于鲁西南平原地区,

人口密集,经济欠发达。这里特有的一种地理文化环境,造就着菏泽人典型的性格特点。从小骨子里就有一种走出来的闯劲,更兼有着一种吃苦耐劳、勤劳诚信的性格。

据万德印介绍,最早一批来烟台的菏泽人,大都是转业干部。随着改革开放,烟台被列为全国14个沿海开放城市之一,也吸引着越来越多菏泽人的涌入。“商会

建立起来了,下一步就是更好地发挥商会的职能,更好地为会员企业解决实际问题。”万德印说。

为了使商会工作逐步走向规范,菏泽商会相继出台并实施了商会会务公开制度、会员管理制度、财务管理制度。并以公开栏的形式将商会会议制度、会长分工、部门职责、会费缴纳、财务开支等事项公开上墙,以此增强商会工作透明度。各项规章制度建立,

使商会工作做到有章可循,为规范商会活动提供了制度保障。

不过对于中小企业来讲,困扰他们最多的莫过于融资问题、维权问题。对此,商会通过一系列活动尽可能地为企业排忧解难,发挥商会的职能和作用,让会员企业得到更多更大的实惠和好处。

“此外,在这半年多的时间里,我们也为社会公益事业做了自己的一份努力。”万德印说。

引项目搭平台,让会员得到更多实惠

在万德印看来,成立商会的宗旨就是让会员受益,没有好的投资项目就不能取得良好的效益,也不能吸引更多会员入会。在商会成立后,万德印等商会负责人通过“以会招商、以商招商、以亲招商、以商养会、网上招商”等形式,广泛收集商资信息。

另外,还充分利用会长及会

员个人优势、银行优势四处寻找商机。并先后到青岛、威海等地,并到牟平、黄务、开发区、芝罘区等地方,实地考察会所选址以及房地产开发等投资项目。就如何解决中小型会员企业资金问题,多次与中国银行、浦发银行、华夏银行、建设银行等十余家金融机构洽谈,争取最优惠政策,寻找适

合商会实际的融资渠道。

在2012年11月25日召开的会长会议上,确定成立“烟荷投资有限公司”,并从法律规定、行政许可、经营范围、投资主体等方面进行了反复论证。目前已成功注册“烟荷投资有限公司”,并以公司化管理,股份制经营的形式进行操作。投资公司的成立,将吸引更多

多会员企业积极参与,也为会员企业带来更多的实惠和收益。

万德印说,会员企业中以中小企业为主,融资困难成为不少同乡企业面临的难题。为了拓宽融资渠道,烟台市工商联菏泽商会与中国银行烟台分行达成战略合作关系,并成功签约。为同乡企业搭建平台,解决“钱袋子”问题。

搞服务献爱心,让会员感受商会温暖

为了更好地服务会员,烟台市工商联菏泽商会还充分利用网站、QQ群、会刊等形式,广泛宣传会员企业,提高会员企业社会知名度。

为了增强会员企业法律意识和维权意识,用法律武器保护企业的合法权益,商会聘请了4位资深律师,担任商会的常年法律顾问,无偿

为会员企业提供法律服务。为了更好地回报社会,商会自成立之日起,到目前先后出资十多万元,对烟台SOS村、烟台福盛老年公寓、烟台驻军92664部队以及菏泽籍家庭困难同乡进行了走访慰问,奉献爱心。

为了帮助会员企业提升经营管理理念,使会员企业做到依法经

营、健康发展,商会采取以会代训、专家讲座等形式来增强企业内功,满足会员企业的愿望和需求。

在万德印看来,由于商会刚刚成立,有些工作还在积极筹划当中,不能马上达到所有会员的期盼和要求。在新的一年里,他们将以项目为载体,吸引更多的荷

泽籍在烟企业积极参与;以服务为目标,更好地服务会员、回报社会;以建设商会会所为切入点,把菏泽商会办成“菏泽人之家”

万德印说,在新的一年里,商会肩上的担子光荣而艰巨,任重道远,菏泽商会的成立只是“万里长征走完了第一步”。

相约四月君山水 音乐伴您回家

4·19春季音乐会暨

老业主答谢会盛大谢幕

本报讯 伴着优雅的音乐和欢声笑语,4月19日18时整,君山水春季音乐会暨老业主答谢会,于君山水住区对面的福山唯一五星级宾馆福山宾馆的聚福厅准时奏响。

作为君山水上半年度最大规模的答谢会,此次音乐会的规模和组织充分显示了君山水作为主办方的实力与诚意。音乐会定于19日晚举行,虽然几日来天气突然降温,刮风并不时伴有零星阵雨……但这些都阻挡不了人们前往音乐会的热情。

当晚,总数逾500位的听众手持邀请函抵达聚福厅,有来自君山水项目的代表、合作媒体、部分长期支持君山水的社会人士,及亲切的老业主们。他们中很多家庭在一次活动中早已成为了朋友,在现场热络地寒暄。

出乎大家意料的是,此次音乐会尤其受到很多年轻业主的热情响应。从现场表演、积极发言到有奖活动参与,很多80后业主成为今晚最活跃的嘉宾,有人登台表演,现场秀出了一首《好日子》,赢得了经久欢呼,最后一轮互动游戏,大家抢麦唱歌玩得不亦乐乎。

最后,在福山宾馆五星级盛宴的招待中,主持人出场,颁布了当晚明星业主大奖,并以名牌摄像机作为奖励,记录下这欢乐的时刻,令业主和朋友们满载而归。

君山水的负责人兴奋地说,80后是未来十年社会的中坚力量。以后要努力将君山水春季音乐会做成标志性的社区节日,今后每逢春季,作为企业答谢业主及社会各界朋友的一份文化厚礼,让音乐会成为君山水生活体系中一道文化大餐,成为具标志性的品牌活动,甚至是代表福山新生代的最具影响力的民间文化活动之一。

最后,君山水预祝所有老业主和新朋友,“五一”节快乐,节假日期间将准备精彩的现场活动,欢迎您常回家坐坐。同时,君山水社区扛鼎之作2#新品正在盛大认筹中,敬请您的关注。

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价	车型	配置	指导价
菱智V5	2.0L 9座	市场价 99800元	江淮和悦	1.5L 手动豪华运动版	市场价 70800元



陆风风尚 7座
15963511116 孙

有意购买者价格可议
电话: 15666588587

商业网点房特惠出售




芝罘区 富顺苑西区 小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高三米
特惠价:26万元
联系电话:18660533332